



路灯、路灯，还是路灯……

市民盼望早日点亮回家路

□记者 李科学

本报讯 夜间回家时路灯却不亮，市民感到诸多不便，平观新闻12345民呼必应掌上平台陆续接到多起关于路灯不亮的反映。

民有所呼，我必有应。反映之后，问题是否得到了解决？近几天，记者对近期市民反映的路灯不亮的问题进行了梳理和回访，有的已经正常亮灯，有的尚在施工中。希望相关部门尽力化解难题，尽快点亮回家之路是市民的普遍期待。

市民苏先生于本月中旬反映，平煤大道通车后，路灯迟迟不亮，夜间行

车时存在很大安全隐患，希望赶紧点亮路灯。经市热线办派单，市交通运输局回复表示，“经现场核实，平煤大道已于6月16日开始亮灯，目前正在办理过户等移交手续”。

记者回访得知，路灯已亮。苏先生说，前几天也有工作人员就亮灯情况向他进行了回访和解释，他对此表示满意，“现在路灯亮了，出行也方便多了，谢谢”。

市民焦先生反映，市区稻香路南段路灯一直“难亮起”。记者在平观新闻12345民呼必应掌上平台查询看到，已有多位居民反映该区域路灯早已安装好，但是一直不亮，夜间出行很

不方便。对此，6月19日，市住建局回复表示，施工过程受阻，影响施工进度，目前正在加紧施工。

记者回访得知，截至6月27日，现场路灯还没有亮起。焦先生说，附近居民都迫切希望路灯能尽快点亮。

市民武先生于5月24日反映，神马大道与昆阳大道交叉口向东方向路灯长年不亮。他说，路灯早已架设好，就是没见亮过，晚上一团漆黑。“这里经常有大车经过，开着远光灯，存在很大安全隐患。”接到市热线办派单，高新区热线办回复表示，经高新区城管部门调查，所反映问题属实。该路段路灯是由叶县移交至高新区的，高新

区需对路灯进一步改造升级，目前该区已进行了实地考察，邀请第三方对工程预算进行预估，并积极协调上级资金，尽快恢复照明。记者回访得知，目前路灯尚未点亮。

市民牛先生反映，市城乡一体化示范区澧阳路(大香山路至夏耘路段)路灯已经安装好半个多月，但一直没有点亮。对此，市城乡一体化示范区热线办回复表示，情况属实。路灯目前在该区国土建设环保局尚未移交，“下一步，将尽快移交，完成亮化工作。”

回访时，牛先生告诉记者，目前路灯尚未亮起，晚上回家漆黑不便，希望相关部门尽快推进，早日亮灯。

街道社区来帮忙 穿起政民“连心线”

□记者 毛玺玺 通讯员 王乐淇

本报讯 “感谢街道和社区帮忙，问题终于解决了，谢谢你们！”6月28日上午，新华区光明路街道新程街社区居民张枝紧紧握住该社区党委书记武晓娜的手，连连道谢。

前不久，光明路街道收到市12345民呼必应热线交办件，新程街

社区铁运处家属院居民张枝来电反映，由于院内下水道堵塞严重，加上天气炎热，导致附近臭味难耐，请求街道和社区帮助。光明路街道接到该求助后，第一时间联系社区，协调铁运处相关负责人前往现场查看情况，与居民共同商讨解决方案。经考察，最终确定系三供一业遗留问题。发现问题根源，该街道立即对

下水管道进行整修更换，困扰居民多日的问题得到解决。

6月26日，光明路街道纪工委书记王辉对已办案件开展“回头看”督导检查：“作为纪检监察部门，履行好监督职责是首要任务。我们会始终坚持把好事办实，把实事办好的原则，为每位群众的具体诉求保驾护航，切实解决群众的‘急难愁盼’问

题。”今年截至目前，光明路街道共受理市长热线平台各类交办件43件，按时办结率100%。

“热线那头是‘出题人’，热线这头是‘答题人’。下一步，街道将继续秉持件件有回应，张张有落实的办结理念，全力以赴穿起政府与群众的‘连心线’。”光明路街道党工委书记赵文婷说。



威海军事研学

新乡红色少年

夏令营目的地之一：山东威海

这个夏天，我们因“黄海行动2023”集结出发！

碧海沙滩、贝壳小蟹、篝火焰火、海洋牧场、海洋科技馆……军装、军旗、射击、军事化训练与管理，磨炼意志、培养营员情商。艰难任务、惊险对抗、军事拓展、团队协作……

威海海洋探索军事夏令营由平顶山日报社、许昌日报社、南阳日报社、周口日报社、廊坊日报社

等数十家媒体联合威海晚报传媒少儿研学中心和威海新闻旅行社共同打造，已有十多年的历史，线路设计成熟。资深导师、记者、摄影团队、生活老师全程服务，军事教官24小时陪伴营员。

威海市是联合国评出的适宜人类居住的城市之一，空气清新，干净卫生，特别是夏季，最高温度31℃，早晚非常凉爽，是个度假的好地方。

首期7月4日至7月10日，现接受报名。

咨询电话：18037580897(王老师) 13937521230(田老师)

活动费用：3080元/人

2023年度平顶山日报社小记者非小记者三人同报均可享受优惠价2880元/人



夏令营目的地之二：河南新乡

首期限报40人

营期7月1日至7月7日

小记者 2680元/人

非小记者 2880元/人

3人同报 2680元/人

咨询报名电话：

19137576266(金老师)

18037580897(王老师)



在学习军人行为品质，孩子在完成军事技能特训、安全防范教育、特种作战训练、潜能激发训练、国防教育、心理素质培养、挫折教育、红色教育、感恩励志教育等14大板块后毕业，可获勇士勋章，勇士勋章是每位学员的至高荣誉。该夏令营可以帮助孩子学会在不同情景里展示自我，取得他人的信任及支持，培养孩子的自我控制能力，从容面对压力与挑战，培养青少年的人格，培养毅力、勇气、责任心、荣誉感及积极的价值观。



这个夏天，送孩子来参加平顶山日报社组织的“军营”红色少年夏令营吧。

红色少年夏令营旨



报名交费请扫此码